

[看天] 这回降温来真格的了,明天最低-8℃

本报11月26日讯(记者 林媛媛) 27日开始,山东大部分地区都要迎来明显降温天气,降温幅度达到6-8℃,本周穿衣的关键词是保暖。

27日、28日,半岛北部地区将会迎来又一次降雪过程,虽然半岛地区的人们已经对大雪的降雪量见多不怪,但是气象部门还是提醒多加防范。山东其他地区基本上告别了阴雨,迎来了多云转向晴天的天气。

天虽然晴,气温的下降可不要轻视。明天早晨的最低气温,鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区会达到-8℃左右。不过,也有好消息。全省大部分地区在经历了一段时间的阴雨天之后,这几天良好的空气质量有可能会持续一段时间。

具体天气预报如下:
27日白天,半岛北部地区多云转阴有中雪局部大雪,鲁西北的东部、鲁中的东部和半

岛南部地区多云转阴有零星小雪,其他地区天气多云。

27日夜间到28日白天,半岛北部地区阴有小雪,其他地区晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-8℃左右,其他地区-5℃左右。

28日夜间到29日白天,半岛北部地区多云转晴,其他地区晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-7℃左右,其他地区-3℃左右。

[延伸] 恶劣天气时,工地须停工

本报济南11月26日讯(记者 孟敏) 近日,山东省住房和城乡建设厅下发《关于加强当前房屋建筑和市政工程施工安全工作的紧急通知》,要求有关单位遇到大风降温、雨雪、雾霾等恶劣天气时,要立即按规定停止室外作业。

《通知》要求,各地要根据天气变化,灵活安排不同工种作业,在遇到大风降温、雨雪、雾霾等恶劣天气时要立即按规定停

止室外作业,及时清除施工现场的积水、积雪。同时要进一步完善一线施工人员的作业环境和生活条件,提高职工临建宿舍保暖御寒性能,配备、发放必要的安全防护用具和防寒保暖用品,杜绝私拉乱扯、超负荷用电等行为,切实做好消防安全工作。省住房城乡建设厅、省建筑工程管理局在组织持续暗访的同时,近日将对各市建筑施工安全情况进行集中督导。

爱车“油改气”,功课您得做细点

改得不好保养不到位,小心爱车“发火”啊

油改气不仅省钱,还有利于环保,但前提是一定要改得安全和注意安全保养,不然就会带来安全隐患,这不,前些天菏泽和德州各有一辆改气的车出了事,其中一辆私家车刚改了气才半年多,结果打火时车内蹿出火球,导致司机二度烧伤。这油改气咋改才放心呢?看专家支招吧。

本报记者 张建丽 邓兴宇 段学虎

惊心案例>>

“改气”才大半年,车内莫名蹿火球

20日,菏泽市李先生的一辆“油改气”的小轿车,打火时车内突然蹿出火球,李先生的脸部、头部、手部被灼伤,经医院初步检查为二度烧伤。目前起火具体原因正在调查中。

李先生说,今年3月份,他在一汽天然气安装厂将私家车“油改气”。20日下午,他驾车行驶时,“车子突然熄火。”他再次启动的时候,意外发生了。“砰”的一声,

一大股火焰从后备箱方向冲出,至前挡风玻璃又反弹回来,他迅速熄火下车。之后,车内座椅及车顶也被冲出的火焰烧焦,后备箱有火蹿出。李先生被烧伤。

18日深夜,在德州市德城区肖何庄社区,一辆油改气的面包车也突然起火,幸好当时车上没人,只是车子被烧坏。而几年前东营还发生过改气车爆炸造成人员伤亡的事故。

特别提醒>>

“油改气”这些事您都得注意

1 先弄清楚所在城市规定

记者了解到,在全省只要是经交警部门验收合格具有行车证的小型四轮车辆一般都具备“油改气”的条件,但个别车辆如缸内直喷的车辆则不可以;大型车辆使用LNG气瓶的,在我省目前也不允许改装。全省各地目前对汽车油改气的政策是不一样的,您要想装,一定先弄清自己所在城市的规定,以免影响审车。

专业人士介绍,一般耗油9个油以下的车型,是具备改装条件的,不过若不是原装出厂的油气双燃料汽车,再经过改造的话,多少对发动机会有点损坏,有时可能出现一些小故障。车主在给爱车改装之前,还需慎重考虑。

2 选择改装公司需看资质

记者从山东省特检院获悉,咱们所说的汽车“油改气”,在业内称之为“车用气瓶安装”,企业必须取得这方面的安装改造维修许可证,才可以对汽车进行改装。而想要取得这个资质,企业需要有营业执照,不能是个体户,另外还有技术能力方面的要求,根据《特种设备安装改造维修许可规则》,必须通过国家评审组专业人员的现场核查。

3 改装后注意定期检测

东营市质量技术监督局的工作人员称,车辆改装后由特检部门的安装监检人员进行监检,监检合格后签发安装监检证书,改装单位凭监检证书打印注册证书,启用电子标签,到质监局办理使用登记证书。

车载气瓶需要定期到特检院的气瓶检验中心进行气瓶检验,出租车每2年检验一次,其他车辆

每3年检验一次。各加气站给车辆加气时用RFID系统扫描电子标签,合格的气瓶才能正常加气。

另外,开“油改气”车的司机平时注意半个月检查一次是否漏气。可以将空的饮料瓶注满水并加几滴洗洁精,摇晃后,涂到车的减压阀、开关、管道接头等处,看有无气泡冒出,一旦有气泡冒出,就说明天然气存在泄漏,应及时修理。在“油改气”车上,一般通过两个栅带固定气瓶,在气瓶与栅带之间有一层胶垫,有保护气瓶的作用,应注意防止磨损。

4 改装方案应告知保险公司

记者了解到,有些保险公司的相关保险合同条款规定,汽车改装后发生事故的,保险公司一般不予赔偿。有关保险行业人士称,“油改气”车辆属于改装车之列,不过保险公司在出险理赔时,更关注导致事故发生的直接原因是什么。如果并非改装行为而造成事故,是可以获得赔付的。

如果车主已经有了“油改气”的计划,并且自己的车子又有商业保险的保单,那么建议车主最好在保险期限内先到保险公司将改装方案告知,这样保险公司才可以对风险重新评估,一旦准许续保或加费续保,车辆的事改理赔将按一般程序进行,改装也不再成为赔付的障碍。

另外,一些车主图省钱或省事,私自将车辆改气之后,在审车的时候把气罐卸掉,等审完车再安装上,这样也存在较大的安全隐患。东营交警一位工作人员介绍,改气的车辆有质监部门颁发的油改气标志“CNG”,无此标志的私自改气的车辆,上路被交警查获将会给予处罚。

巧祛眼袋

年轻10岁

红医堂祛袋消纹紧致眼部精华液 “液体手术刀”专祛大眼袋 只需轻轻一抹

红医堂祛袋消纹紧致眼部精华液具有溶脂排液和紧肤消纹两大功效。本品内特有的溶脂活性因子,就象液体手术刀能够对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,增强眼部肌肤自调功能,排出积存眼液,从而达到平复眼袋的目的;其中富含寡肽分子结构的三维弹性蛋白和胶原蛋白,在纳米金粉赋活功效的作用下,直接作用于皮肤深层,清除自由基,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,消除眼周纹和鱼尾纹。

3 大绝对优势 让您轻松祛除眼袋

1.安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2.省事省钱 无需配合其他眼霜或按摩仪等复杂手段。一般眼袋黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3.不会反复 属药妆产品,具有药用治疗的功效,它能从根源入手,解决眼部肌肤问题,激活眼部细胞正常的生理机能,使眼袋在消失后不会反复。



使用前

使用后

适用于遗传性,顽固性,老年性,偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈,鱼尾纹,眼周纹

为庆祝红医堂祛袋消纹紧致眼部精华液

全国上市5周年,山东省内前100名打进电话订购的顾客,享受买2送1大型优惠,活动仅限3天。

全省预定电话: 0531-88348531
青岛总部预定电话: 0532-89779760

授权经销

青岛 北京同仁堂药店二楼(市北区威海路148号)
淄博 春天大药房(共青团西路99号)
莱芜 天和堂药店(新汽车站十字路口向北100米路西)



警告:省内其它地市 县市,厂家为减少中间环节,让利顾客,杜绝假冒,统一由青岛北京同仁堂药店发货,实行全省免费送货,货到付款的政策,切实保证顾客买到货真价实的,红医堂祛袋消纹紧致眼部精华液。货到付款

您的专属定制报道 纸条

德州读者李女士递纸条:我是一个老年人,很喜欢吃柿子,但是买多了不容易储存,希望了解做柿饼的简单方法。

菏泽曹州耿饼协会会长宇中辉传答案:市民在家制作柿饼方法挺简单的,做柿饼的柿子最好挑选个头大和长得比较周正的,这样比较好处理。还有柿子最好是选八九成熟的,过早的柿子涩,糖分不足,做出的饼子不够甜。选好柿子后,要用刀子将柿子蒂削掉,然后再将柿子

的皮去掉,削皮的时候尽量削得光滑薄一些,这样就不会浪费原料。

然后找一个可以照到阳光和透风的地方,将削好后的柿子晾晒起来。天气好的话,每两三天就要翻一翻,天气不好就多隔几天再翻。大概经过半个月时间的晾晒后,它的个头会由大变小,颜色由浅黄变深黄,用手一捏,会感到像泥巴一样柔软,水分消失得差不多后,就把晾晒的柿饼堆成一堆,这样等柿饼长出霜来,柿饼就

可以吃了。

纸条征集令

递纸条的方式现在有三种:拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitia@163.com;还可以给齐鲁晚报官方微信发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种你习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子吧!